

E20-307^{Q&As}

VMAX3 Solutions Specialist Exam for Implementation Engineers

Pass EMC E20-307 Exam with 100% Guarantee

Free Download Real Questions & Answers PDF and VCE file from:

https://www.leads4pass.com/e20-307.html

100% Passing Guarantee 100% Money Back Assurance

Following Questions and Answers are all new published by EMC
Official Exam Center

- Instant Download After Purchase
- 100% Money Back Guarantee
- 365 Days Free Update
- 800,000+ Satisfied Customers





QUESTION 1

What	is the	default	port numb	er to a	ccess th	e EMC	vApp	Manager	for S	Solutions	Enabler?
------	--------	---------	-----------	---------	----------	-------	------	---------	-------	-----------	----------

- A. 2707
- B. 5480
- C. 8080
- D. 8443

Correct Answer: B

QUESTION 2

Which SYMCLI commands(s) can be used to set/modify the Host I/O limits?

- A. symaccess only
- B. symconfigure and symaccess
- C. symaccess and symsg
- D. symsg only

Correct Answer: D

Reference https://www.emc.com/collateral/white-papers/h11464-application-workload- control-emc-symmetrix-vmax-wp.pdf (P.12)

QUESTION 3

On a VMAX3 array, a TDEV is provisioned to a host using a Storage Group that has no Service Level defined. How will the TDEV be handled by FAST?

- A. Bronze Service Level will be applied to the TDEV
- B. Optimized Service Level will be applied to the TDEV
- C. FAST will not manage the TDEV
- D. Highest available Service Level will be applied to the TDEV

Correct Answer: B

QUESTION 4

A storage administrator received a request from one of the company\\'s business units to provision a 500 GB volume



https://www.leads4pass.com/e20-307.html

2024 Latest leads4pass E20-307 PDF and VCE dumps Download

with a Gold Service Level from VMAX3 array to an existing virtual machine. The administrator leverages Virtual Server Management from Unisphere for VMAX to provision this volume.

How will the new volume be accessed by the virtual machine?

- A. RDM
- B. Virtual disk
- C. Datastore
- D. VVOL

Correct Answer: B

QUESTION 5

At which level is the FCID lockdown set on a VMAX3?

- A. Per front-end port
- B. Per initiator Group
- C. Per Port Group
- D. Per Initiator

Correct Answer: B

Reference https://www.emc.com/collateral/TechnicalDocument/docu78905.pdf (p.13)

Latest E20-307 Dumps

E20-307 PDF Dumps

E20-307 Exam Questions